



## 大风吹走雾霾 气温持续走低

晚报讯 (记者 苏羽) 昨日, -6℃的最低气温, 给人们来了个下马威, 不少人感叹, 冬天真的来了! 好在是个大晴天, 中午时分, 给力的阳光照在身上暖洋洋的。大风过后, 我市空气质量有了明显好转, 8个监测点中7个空气质量等级达到了良。今日天气晴转多云, 最低气温-5℃, 市民外出仍要注意保暖。

市气象部门预报, 今天全市

天气晴转多云, 北风3—4级, 最高气温4℃, 最低气温-5℃。预计: 4日全市天气多云转晴, 北风3—4级, 气温-5—4℃; 5日全市天气晴到少云, 北风3—4级, 气温-5—4℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气质量有所好转, 8个监测点中除台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染外, 其余均为良。具体

为, 市中区政府最近1小时AQI指数为86, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂最近1小时AQI指数为95, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为76, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫; 峰城区政府最近1小时AQI指数为98, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫; 台儿庄

区环保局最近1小时AQI指数为102, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为二氧化硫; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为55, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 市环保局最近1小时AQI指数为66, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 高新区最近1小时AQI指数为76, 空气质量等级为良, 首要污染物为二氧化硫。

# 城市裸露土地要建台账了

## 全市做到城区无裸露、无扬尘

晚报讯 (记者 张琛) 市住建部门日前下发《关于认真做好2015年城市裸露土地绿化工作的通知》, 要求我市城市裸露土地植被全覆盖, 建立城市裸露土地台账, 从源头控制扬尘产生, 进一步提升城市绿化水平。2014年, 各区(市)共完成裸露地整治374万平方米。

通知要求, 各区(市)立即组织人员, 对城市规划区内公共部位、道路两侧、沿河、单位庭院内、临时闲置土地(包括裸露耕地)、建筑工地、城乡结合部及城市近郊等“七种”部位的裸露土地进行再次摸底排查, 要将城区内目前存在的所有裸露土地统计备案, 重点做好建筑工地、拆迁工地、市政工地、

弃土场、居民小区和单位裸露地的统计工作, 填报城市裸露土地调查统计表。

各区(市)住房城乡建设部门、枣庄高新区建设部门牵头负责制定本地区城市裸露土地绿化项目计划。按照《全市城市裸露土地绿化工作实施方案》(枣住建字[2013]98号), 研究制定绿化方案、绘制裸露

土地分布图, 建立城市裸露土地台账, 并将其纳入2015年城市基础设施建设计划。

按照《山东省城市裸露土地绿化技术规程》(鲁建城字[2014]8号)要求制定整治方案, 对裸露3个月以上的地块进行绿化整治、3个月以内的进行绿化或覆盖治理, 确保做到城区无裸露、无扬尘。

## 党员干部婚丧喜庆 严禁大操大办

晚报讯 (记者 孙雪) 我市日前下发《关于进一步落实严禁婚丧喜庆事宜大操大办有关规定的通知》, 近期将组织有关部门组成督察组开展专项检查。

通知规定, 党员干部操办婚丧喜庆事宜, 不能以任何方式向管理和服务对象, 职权范围内的单位、工作人员和私营企业主, 以及其他与本人性质职权有关的单位和个人发请柬和通知, 严禁收受礼金。因故不能拒收和退还的礼金、礼品、有价证券等, 必须按规定登记上缴。

党员干部操办婚丧喜庆事宜, 不能使用公车 and 办公用品, 不能搞任何形式的封建迷信活动。操办婚丧喜庆事宜, 要按照干部管理权限和有关规定向所在部门(单位)党组织进行时报, 各部门(单位)党委(党组)对其进行存档和备案。党员干部利用职务上的便利大操大办婚丧喜庆事宜在社会上造成不良影响的, 以及操办婚丧喜庆事宜中有借机敛财、搞封建迷信活动或者其他侵害国家、集体和人民利益行为的将按照相关规定, 视情节轻重, 给予诫勉谈话、通报批评、组织处理直至党纪政纪处分; 涉嫌违法犯罪的, 移送司法机关处理。

近期, 我市将组织有关部门组成督察组开展专项检查, 对违规操办婚丧喜庆的行为和现象发现一起、惩处一起, 对典型案例进行公开曝光, 抵制大操大办婚丧喜庆事宜的不良风气。



## 义诊

市妇保院医生根据冬季老年人常见病易复发的现状, 日前为市中区税郭镇敬老院的老人们进行了义诊。去年至今, 该院共为近500名老人进行了免费治疗。

(记者 邵士营 通讯员 黄加芳 摄)

# 中国移动4G与“和包”NFC全员体验活动山东树全国标杆

2014年是中国移动4G发展的启动之年。“和包”NFC业务是中国移动面向移动互联网的战略型业务。为推动4G和NFC产业链的发展和业务快速普及, 在全国各省公司内部营造人人使用、人人宣传4G和“和包”NFC业务的氛围, 中国移动集团公司于2014年7月起, 在全国各省移动组织开展4G与“和包”NFC全员体验活动。山东移动积极响应集团公司的号召, 推进落地4G与“和包”NFC一卡通在山东移动省公司大楼的内部应用; 并召集全国近10家NFC一卡通应用的优秀厂商, 经过近2个月的论证及2轮激烈的公开招标竞争后, 数智国兴凭借NFC方案的优势成功中标。这是继广东、云南、海南、湖南、甘肃、湖北等省移动公司大楼之后, 数智国兴NFC手机一卡通产品应用于全国第24个省移动公司大楼。

移动互联网的三大核心要素: 入口、平台/应用、支付。而运营商的手机号码则是移动互联网的天然入口标识。运营商若不利用这一优势资源抢占入口, 或将被管道化。而与客户的日常工作、学习和生活息息相关的NFC一卡通应用, 是抢占移动互联网入口的利器。

山东移动作为通话客户数(超过6000万)位居全国第二位的移动通信公司, 一直高度重视信息化建设, 并积极探索开发向移动互联网转型的创新业务。2014年1月山东移动开启一卡通云平台建设, 基于一卡通云平台的应用中, 全国首创开发了NFC手机巡更应用产品、NFC访客应用产品等等。本次通过对山东移动省公司大楼的NFC内部应用建设后, 山东移动员工用NFC手机即可刷内部门禁、考勤、消费等

智能终端, 同时通过NFC手机在云平台上下下载基于“和包”的企业一卡通APP客户端后, 便可进行食堂消费的空中充值、空中查询、空中发卡、空中注销等NFC四空应用, 让移动公司员工真切体验到NFC手机一卡通的便利性与科技感。

随着数智国兴一卡通省级云平台及NFC手机一卡通客户端(APP)在两广(广东、广西)和山东等省的商用, 将开创以13.56MHz的NFC-SWP卡应用为先导, 以一卡通云平台为核心的多应用新时代, 这一应用也必将成为山东全省乃至全国树立NFC内部应用的行业标杆。

目前项目正在实施中, 数智国兴将助力山东移动省公司大力发展NFC手机一卡通成为线下支付的领跑者, 让山东省更多地市NFC手机一卡通项目落地开花!